DATOS PERSONALES:

Nombre: María Guadalupe Ureña Inostroz

Fecha de Nacimiento: 04 Diciembre de 1991

Teléfono: 437 964 50 52

Email: sebastian93123@gmail.com

EXPERIENCIA PROFESIONAL:

Empresa: Productos del Campo

Jefe Inmediato: Daniel Gamboa Gutiérrez

Fecha: 2009-2011

Puesto: Dependiente en establecimiento

Empresa: Presidencia Municipal de Villa Guerrero, Jalisco.

Jefe Inmediato: Carina Jeanette Carlos Torres

Fecha: 2011-2012

Puesto: Secretara de Egresos en Hacienda Pública Municipal

Empresa: Fiscalía General del Estado, Ministerio Público Villa Guerrero, Jalisco.

Jefe Inmediato: Antonio Reyes Ibarra

Fecha: 2013

Puesto: Meditorio

Empresa: Tienda Nueva "Mini SuperGonzalez"

Jefe Inmediato: Abraham González Enríquez

Fecha: 2013-2014

Puesto: Secretaría

Empresa: Gamep's Villa Guerrero S.C. de R.L.

Jefe Inmediato: Aldo Gamboa Gutiérrez

Fecha: 2014-2015

Puesto: Gerente General

Empresa: Presidencia Municipal de Villa Guerrero, Jalisco.

Jefe Inmediato: Aldo Gamboa Gutiérrez

Fecha: 2015-2018

Puesto: Secretaria General del H. Ayuntamiento

Empresa: Presidencia Municipal de Villa Guerrero, Jalisco.

Jefe Inmediato: Aldo Gamboa Gutiérrez

Fecha: 11 de octubre 2017- 21 de noviembre 2017

Puesto: Titular de la Unidad de Transparencia

Empresa: Presidencia Municipal de Villa Guerrero, Jalisco.

Jefe Inmediato: Aldo Gamboa Gutiérrez

Fecha: 01 de Abril 2018 - 01 de Julio 2018

Puesto: Síndico Municipal

PREPARACION ACADEMICA:

Primaria:

Escuela Ignacio Ramírez

Clave de Centro de Trabajo 14DPR2513M

Egresado

Secundaria:

Escuela Secundaria Técnica 61

Clave de Centro de Trabajo 14DST0128Q

Egresado

Sistema de Educación Media Superior:

Escuela Regional de Colotlan, Módulo Villa Guerrero

SEP: 14UBH0019E4

Egresado

Licenciatura:

Universidad de Guadalajara, Centro Universitario del Norte

Sede: Campus Colotlan

Carrera: Abogado (Derecho)

Situación: Egresado

Admisión 2011ª

Último ciclo: 2015 A

Cédula Profesional Definitiva expedida por la Secretaría General de Gobierno con folio

PEJ 225771

CURSOS:

Taller: "Derechos Humanos y Derecho Indígena"

Fecha: Marzo de 2012

Sede: Universidad de Guadalajara a través del Centro Universitario del Norte

Taller: "Curso Ubuntu Gny/Linux y Sofware Libre"

Fecha: Junio de 2011

Sede: Universidad de Guadalajara a través del Centro Universitario del Norte

Taller: "1er. Aniversario Red Estatal por la Igualdad y la Paridad en Jalisco"

Fecha: Octubre de 2017

Sede: Universidad de Guadalajara a través del Centro Universitario del Norte

Taller: "Inducción sobre Generalidades de Transparencia, Manejo de la Plataforma

Nacional de Transparencia y Protección de Datos Personales"

Fecha: Octubre de 2017

Sede: Guadalajara, Jalisco

Taller en línea: "Ejecución de las Atribuciones de la Secretaría del Ayuntamiento"

Fecha: Febrero 2017

Idiomas: Español: Natal

Programas manejados: Word, Excel, PowerPoint, etc.